



В Темрюке местный житель объявлен в розыск по подозрению в убийстве брата

В следственный отдел по Темрюкскому району СКР по краю 15 сентября 2021 года поступило сообщение об обнаружении в одном из домов по улице Советской в Темрюке тела 43-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти. В ходе проверочных мероприятий следователями были получены сведения о причастности к гибели мужчины его 49-летнего брата. В этой связи территориальным следственным отделом краевого управления СКР в тот же день в отношении мужчины было возбуждено уголовное дело (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что родственники проживали в одном из домов по улице Советской в городе Темрюке. По версии следствия, между ними произошла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес оппоненту не менее 10 ударов ножом по различным частям тела, в том числе в область грудной клетки, убив его.

В связи с тем, что 49-летний подозреваемый от органов предварительного следствия скрылся он был незамедлительно объявлен в федеральный розыск.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также места нахождения подозреваемого. В ходе следствия также будет проверена причастность фигуранта к совершению иных противоправных действий. Расследование уголовного дела продолжается.

Всех, кто обладает информацией о месте нахождения подозреваемого, следствие просит сообщить об этом по телефонам 8 86148 4-12-94 либо 02.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1610537>